11Iro

Amsna: dAn
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.08.2009 23:31:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 31.08.2009 20:55:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/182068/answer/182069




Hanuune KOMOYKOB ¥ CTYCTKOB B CIIEpMe He SIBJIIETCS [1aToJIoruel. ECiu eCThb COMHEHUS - COeflauTe
CIlepMOIrpaMMmy.

[To moBomy peXaeBpeMeHHON ISIKYIIIIMU BaM ciemyeT o0paTUThCS K aHAPOJIOTY AJIST OCMOTPa U
o0cyeoBaHuUs C I[eJIbI0 BHISICHEHUS ee TPUYUHEL [10 BRISCHEHUM IPUYUHBEI MOXKHO OymeT momobpaTh
ameKBaTHYIO Teparwuio.



